

Evidencijski broj / Article ID: 7890734
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Naslovnica



HAC dodijelio Dalekovodu 420 mil. kuna

Dalekovod je dobio posao na dionici autoceste 5C od Osijeka do Đakova

Hrvatske autoceste (HAC) i Dalekovod potpisali su ugovor o izvođenju radova vrijedan 420 milijuna kuna, no govori se da Dalekovodov predsjednik uprave Luka Miličić planira osvojiti nove poslove na HAC-ovim natječajima. Iz tvrtke priopćuju da se njihov prvi domaći posao, koji su sklopili ove godine radi izvođenja na domaćem "terenu", tiče radova na elektroenergetskom napajanju i opremanju autoceste Beli Manastir - Osijek - Svilaj - Ploče na dionici Osijek - Đakovo koja je dio 5C koridora. Tretiraju ga polazišnom točkom za ostale poslove koje se pripremaju ove godine dobiti na domaćem tržištu, no ne otkrivaju konkretne mete. Ugovor s HAC-om je



LUKA MILIČIĆ, Prvi čovjek Dalekovoda

navodno značajan i s aspekta ovogodišnjih prihoda budući da je 1. prosinca 2008. ugovoreni krajnji rok za dovršetak tih radova. Elektromontažni radovi koje će izvesti Dalekovod trebaju osigurati napajanje dionice Osijek - Đakovo električnom energijom. Njima je obuhvaćena izgradnja više transformatorskih stanica, polaganje kablskih vodova kao i izrada priključaka na transformatorske stanice. Radovi na opremanju same dionice autoceste obuhvaćaju još izradu i postavljanje odbojne i zaštitne ograde, prometne signalizacije, rasvjete dvaju prometnih čvorova, kao i polaganje telekomunikacijskih kabela. Već se počelo špekulirati o tome da će planirane uštede

u državnom proračunu imati za posljednicu nešto manja ulaganja u cestogradnju u ovoj godini, te da će to utjecati na obujam poslova na domaćem tržištu Dalekovoda. Ovaj posao to u dobroj mjeri opovrgava. Poslovi Dalekovoda u Hrvatskoj su tradicionalno najjači punjač prihoda tvrtke, a plan je tvrtke da takvu strukturu zadrži. Lani je najviše prihoda Dalekovod ostvario na domaćem tržištu: od ukupno 1,82 milijarde kuna, nešto manje od 1,3 milijarde kuna su poslovne aktivnosti u Hrvatskoj.

Iznos dividende koji će pripasti dioničarima raspodjelom lanjske dobiti u iznosu od 79,2 milijuna biti će poznat nakon godišnje skupštine zakazane za 5. srpnja. S. VAROŠANEC